

## Владимир Путин вновь посетит Швейцарию | Vladimir Poutine retourne en Suisse

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 14.06.2011.



Ожидается, что речь Владимира Путина на юбилейном заседании МЮТ продлится около часа...

На сайте правительства Российской Федерации, на страничке «Рабочий день Владимира Путина, 15 июня», указано, что завтрашний день премьер-министр проведет в Женеве. Ему предстоит выступить на юбилейной сессии МОТ – но журналисты ожидают, что именно здесь Владимир Путин, наконец-то, произнесет свою предвыборную речь...

|  
Selon les sources officielles du Kremlin, le premier ministre russe Vladimir Poutine sera à Genève les 14 et 15 juin pour participer à la 100e session de la Conférence internationale du travail. Les journalistes espèrent qu'il annoncera enfin sa candidature à la Présidentielle.  
Vladimir Poutine retourne en Suisse

15 июня 2011 года Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин

примет участие в проходящей в Женеве 100-й юбилейной сессии Международной конференции труда – руководящего органа Международной организации труда. МОТ, входящая в систему Организации Объединенных Наций, отвечает за формирование принципов социальной политики в современном мире.

100-я сессия Конференции уже работает в Женеве с начала месяца, она завершится 17 июня. Здесь собралось порядка 5 тысяч участников, в том числе лидеры нескольких государств: президенты Индонезии Сусило Бамбанг Юдхойоно, Танзании Джакайя Киквете и Финляндии Тарья Халонен, премьер-министр Палестинской национальной администрации Салям Файяд, канцлер Германии Ангела Меркель. Участникам Конференции необходимо обсудить целый ряд вопросов, главные среди которых – влияние мирового финансового кризиса на положение на рынке труда и проблемы социальной защиты работников (по статистике, порядка 80% населения мира не защищено социально), трудоустройство на оккупированных палестинских территориях и детский труд.

Как заявил генеральный директор МОТ Хуан Сомавия информационному агентству ИТАР-ТАСС: «Присутствие премьер-министра Владимира Путина очень важно. Столь высокий уровень участия отражает ту значимость, с которой в России воспринимают МОТ». Впервые с момента образования МОТ в 1919 году Россия представлена на столь высоком уровне (и действительно, нужно отметить, что известие о приезде Путина на Конференцию, обнародованное 19 мая, стало неожиданным).

Владимиру Путину завтра предстоит выступить на пленарном заседании Конференции – причем, по предварительным данным, речь его будет очень длинной, порядка часа. С ее содержанием мы познакомим вас в нашем завтрашнем выпуске.

Стоит отметить, что выступление российского премьера на конференции МОТ станет первым случаем участия главы российского (и советского) правительства в работе Европейского отделения ООН в Женеве или одной из расположенных здесь международных организаций. Однажды во Дворце Наций [выступал М.С. Горбачев](#) – но уже в качестве экс-президента.

В связи с этим событием уже возникло множество предположений о том, что Женева станет путинской «предвыборной площадкой», а поездка в этот международный центр, столь [дружественный к России](#), «тесно связана с предвыборными планами премьер-министра», – полагает, в том числе, и журналист Tribune de Genève и наш блогер Ален Журдан.

Кроме того, главе российского правительства предстоит встретиться с руководителями ряда других международных организаций системы ООН.

В ходе пребывания Владимира Путина в Женеве также состоятся его встречи с президентом Швейцарской Конфедерации Мишлин Кальми-Ре и руководством Международного олимпийского комитета.

Напомним, что в прошлый раз Владимир Путин посещал Швейцарию в январе 2009 года, чтобы открыть своей [вступительной речью](#) 39-ю сессию Всемирного Экономического Форума в Давосе.

[Швейцария](#)

[Путин](#)

Статьи по теме

[Кандидатура Путина не испугала бы Европу. Наоборот...](#)

[Давос : Уроки Путина и не только](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/vladimir-putin-vnov-posetit-shveycariyu>